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令和６年第３回定例会で審議すること

第３回定例会は、９月２５日から２７日までの、３日間の会期で開催されます。
定例会には、報告２件、議案５件、同意１件が上程され、議会からは意見書１件を提

出しています。

↓↓ 一般質問は裏面にあります ↓↓

報告第１号 令和５年度決算に基づく健全化判断比率報告書

報告第２号 令和５年度決算に基づく資金不足比率報告書

議案第１号 令和５年度余市郡仁木町一般会計歳入歳出決算認定について

議案第２号 令和５年度余市郡仁木町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算認定について

議案第３号 令和５年度余市郡仁木町簡易水道事業特別会計歳入歳出決算認定について

議案第４号 令和５年度余市郡仁木町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について

議案第５号 令和６年度余市郡仁木町一般会計補正予算（第３号）

同意第３号 仁木町教育委員会教育長の任命について

意見案第４号 国土強靭化に資する社会資本整備等に関する意見書

第3回定例会9月25日(水)開会



町政のここが聞きたい！

今回は私たちが質問
をします！

一 般 質 問
２５日午前１０時ごろから

木村　章生 議員 町内の空き家と町営住宅の状況は

内

容

　本町では、新規就農者や特定技能実習生が増えており、住居の確保は喫緊
の課題であると言えるが、現在の町内の空き家の状況は。また、空き家の利
活用に対する施策の開始時期と内容は。さらに、町営住宅の空き室数とその
管理状況は。

佐藤　秀教 議員 仁木町エネルギー転換実証事業に係る経緯と今後の展望は

内

容

　本町では、脱炭素化の促進に向け国内外や道内の動向を踏まえて、「仁木
町エネルギー転換実証事業」を実施しているが、町として再エネ事業に着手
することになった経緯は。また、実証事業等の再エネ関連事業の発注方法を
公募型プロポーザル方式とした理由は。さらに、実証実験を経て実用化が実
証された後の事業化に向けた具体的なプランは。

◆定例会日程
１日目　９月25日(水) 午前９時30分～

　　　　　仁木町役場庁舎３階　議場
　　　※２日目は進行状況により決定されますので、議会事務局までお問い合わせを！

野崎　明廣 議員 各拠点施設の方向性は

内

容

　町内には各拠点施設の整備が進められている。フルーツパークにきは集客
要素が求められると考えるが、リニューアルの具体的な構想は。次に、コン
サドーレ仁木パークのレジャー施設としての今後の見通しは。また、仁木町
民スキー場の駐車場やロッジを整備する考えは。さらに、町が考えている銀
山地区の新しいコミュニティ施設の構想は。

上村智恵子 議員 町民が安心して住み続けられるまちに

内

容

　近年、若い世代にいろいろな施策を考え、人口増加に努めてきた一方で、
高齢者に対しての施策が不十分と考えているが、町の地域公共交通調査はそ
の後どうなっているのか。また、外出支援サービスの拡大や福祉タクシーの
導入などは考えないのか。さらに、高齢者に対する町独自の制度の創設は考
えないのか。


